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l@gmail.com. Ontdek waarom dit belangrijk is

Geachte leden van de Eerste Kamer,

aan de mijn jongste dochter volgt VWO-5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e

Met vriendelijke groet,

From:
Date:
To:
Subject:

EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Monday, September 1, 2025, 9:23 AM
EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl>
FW: Wetsvoorstellen die op 14 september in de Eerste Kamer besproken

onderwijs. Ik heb mijn inburgering afgerond, doe vrijwilligerswerk en bereid mij voor 
om als onderwijsassistent aan de slag te gaan. Dit jaar konden wij na zeven jaar 
eindelijk weer als gezin herenigd worden. Daarvoor ben ik Nederland diep dankbaar.

Mijn dochters moesten opgroeien zonder hun vader. Onder zeer moeilijke 
omstandigheden bereikten wij Nederland. We verbleven veertien maanden in 
opvanglocaties en probeerden daarna een nieuw leven op te bouwen. Ondanks al het 
verdriet zijn wij blijven vechten voor onze toekomst. Mijn oudste dochter studeert nu

Verzonden: maandag 1 september 2025 01:00
Aan: EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Onderwerp: Wetsvoorstellen die op 14 september in de Eerste Kamer besproken

Ik was lerares in Turkije toen ik na 15 juli 2016 om politieke redenen samen met mijn 
man werd gearresteerd. Onze kinderen bleven alleen achter... Ik mocht mijn proces in 
vrijheid afwachten, maar mijn man zat zeven jaar in de gevangenis. Om mijn kinderen 
te beschermen had ik geen andere keuze dan te vluchten. Als ik dat niet had gedaan, 
zou ik nu nog steeds in de gevangenis zitten.

Alstublieft, hoor onze stem. Uw begrip, menselijkheid en steun zijn voor ons van 
levensbelang.

Toch maken de wetsvoorstellen Tweestatusstelsel en Asielnoodmaatregelenwet, die op 
14 september in de Eerste Kamer besproken zullen worden, ons erg bezorgd. Wij 
vrezen opnieuw voor een onzekere toekomst. Wij willen alleen maar dat onze kinderen 
veilig, in rust en met hoop op een betere toekomst kunnen opgroeien.

@gmail.com <5.1.2.Van:512e
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